

Γιατροί με σύμβαση σε ιδιωτικά πολυϊατρεία

ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΥΡΙΤΣΗ

kkyritsi@pegasus.gr

Ιατρικό προσωπικό για θερινή απασχόληση στη Βόρεια Ελλάδα επιθυμεί να προσλάβει η εταιρεία «Ιατρικές Υπηρεσίες Αιγαίου» Μονομετοχική Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία. Την πρωτότυπη ιδέα συνέλαβε ο ιδιοκτήτης της εταιρείας, κ. Αθανάσιος Νανάκος, ο οποίος, με αφετηρία την ξενοδοχειακή οικογενειακή επιχείρηση, αποφάσισε να επεκτείνει τις παρεχόμενες υπηρεσίες στους επισκέπτες της θερινής περιόδου και στο επίπεδο της περίθαλψης.

Η εταιρεία διαθέτει επτά ιατρεία και πολυϊατρεία, εκ των οποίων ορισμένα στεγάζονται εντός ξενοδοχειακών μονάδων, ενώ προετοιμάζεται η λειτουργία ενός ακόμα, προσφέροντας υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας και 24ωρη κάλυψη σε ασθενείς με ιδιωτική ασφάλιση. Προσφέρουν δε υπηρεσίες στη Βόρεια Ελλάδα και συγκεκριμένα στη Χαλκιδική (Πευκοχώρι, Πολύχρονο, Χαγιάτσι και Σάρτη) και στην περιφερειακή ενότητα Θεσσαλονίκης (Ασπροβάλτα και Σταυρός Θεσσαλονίκης).

Ειδικότητες

Η εταιρεία επιθυμεί να στελεχωσει τις υπηρεσίες της με ιατρούς και συγκεκριμένα με Παθολόγους, Γενικούς Ιατρούς, Χειρουργούς, Παιδιάτρους, αλλά και Ιατρούς χωρίς ειδικότητα, οι οποίοι θα εκτελούν καθήκοντα Γενικών Ιατρών. Το νέο προσωπικό θα απασχολείται κυρίως κατά τη θερινή περίοδο, που η τουριστική κίνηση είναι εξαιρετικά αυξημένη, ενώ υπάρχει η προοπτική απασχόλησης και κατά τους χειμερινούς μήνες, γεγονός που θα εξαρτηθεί από την ποιότητα του συνεργαζόμενου ιατρού.

Οι εργαζόμενοι θα κληθούν να εργαστούν τόσο εντός του προβλεπόμενου -οκτάωρου- ωραρίου όσο και τις υπόλοιπες ώρες on call. Αναφορικά με τις αποδοχές των νέων εργα-



Το νέο προσωπικό θα απασχοληθεί τη θερινή περίοδο στη Βόρεια Ελλάδα



Ο Αθανάσιος Νανάκος, ιδιοκτήτης της εταιρείας «Ιατρικές Υπηρεσίες Αιγαίου»

ζομένων, διαμορφώνονται στα 1.500 ευρώ καθαρά μηνιαίως και μόνους για τους ιατρούς με ειδικότητα, ενώ οι ιατροί χωρίς ειδικότητα θα λαμβάνουν 1.200 ευρώ καθαρά μηνιαίως με μόνους. Η εταιρεία καλύπτει, επίσης, τη διαμονή των επιτυχόντων και τις ασφαλιστικές τους εισφορές.

Η προθεσμία για την αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων από τους ενδιαφερομένους είναι ανοικτή, ενώ οι θέσεις αφορούν ιατρούς από όλη τη χώρα με την προϋπόθεση να μετεγγραφούν στον οικείο Ιατρικό Σύλλογο της περιοχής, προκειμένου να αποδείξουν την ιδιότητα και τα διαπιστευτήριά τους. Βιογραφικά αποστέλλονται υπόψη του κ. Νανάκου στην ηλεκτρονική διεύθυνση aegeanmedicalserve@gmail.com, ενώ πληροφορίες παρέχονται στο τηλέφωνο 6981 110786.